一种单刀式分煤器
技术领域
    本实用新型涉及皮带转载装置中的分煤器领域，具体是一种单刀式分煤器。
背景技术
    目前，对皮带上的煤炭进行分料时，受空间、条件的制约，无法将煤炭分离至任意所需要的落煤斗内，而且由于皮带运转的速度快，对现有分煤器的冲击力度大，大部分的煤炭仍通过皮带输送至煤炭筒仓内，导致粉煤不彻底。
实用新型内容
本实用新型为了对皮带上的煤炭进行任意、有效分离且为了减轻皮带上的煤炭对分煤器的冲击力，提供了一种单刀式分煤器。
本实用新型是通过以下技术方案实现的：一种单刀式分煤器，包括若干对相对的设置于皮带两侧的挡煤板，设于挡煤板后方的皮带架两侧的支撑架，安装于支撑架上且位于皮带上方的电液推杆器，所述电液推杆器包括液压缸、液压泵和驱动电机，所述驱动电机与液压泵连接，液压泵与液压缸连接，液压缸的活塞杆沿皮带的输送方向设置，且液压缸的活塞杆上同轴的设有推杆，所述推杆自由端沿上下方向转动安装有连接杆，所述连接杆的端部与分煤器相连接，所述分煤器包括第一分煤板和第二分煤板，所述第一分煤板和第二分煤板的其中一端固定连接在一起，且第一分煤板和第二分煤板呈竖直方向设于皮带上表面，第一分煤板和第二分煤板相互固定连接端的上缘之间设有连接板，所述连接板的上表面与连接杆的端部相连接，所述第一分煤板和第二分煤板的自由端内侧面能够与任意一对挡煤板的前端抵靠配合。
作为本实用新型技术方案的进一步改进，所述第一分煤板和第二分煤板之间的夹角呈锐角。
作为本实用新型技术方案的进一步改进，相邻挡煤板之间的皮带两侧设有落煤斗。
作为本实用新型技术方案的进一步改进，每个落煤斗的前端位于前一挡煤板的后端，每个落煤斗的后端延伸至后一挡煤板的中部。
本实用新型所述的单刀式分煤器，由于分煤板与挡煤板的相互配合，可以对皮带上的煤炭进行有效分离，解决了原有分煤器分煤不彻底和分煤效率低的问题，减轻了皮带上的煤炭对分煤器的冲击力。可以通过手动抬起或放下分煤器，节约了时间，提高了使用效率，预防了堆煤出现的问题。另外可以根据实际需要控制液压缸的活塞杆的伸缩位移，从而控制分煤器将煤炭分离至相应的落煤斗中，节约了成本，安装方便。
附图说明
为了更清楚地说明本实用新型实施例或现有技术中的技术方案，下面将对实施例或现有技术描述中所需要使用的附图作简单地介绍，显而易见地，下面描述中的附图仅仅是本实用新型的一些实施例，对于本领域普通技术人员来讲，在不付出创造性劳动的前提下，还可以根据这些附图获得其他的附图。
图1为本实用新型所述单刀式分煤器的主视图（图中落煤斗未画出）。
图2为图1的俯视图。
    图中：1-皮带，2-挡煤板，3-皮带架，4-支撑架，5-液压缸，6-驱动电机，7-推杆，8-连接杆，9-第一分煤板，10-第二分煤板，11-连接板，12-落煤斗。
具体实施方式
为使本实用新型的目的、技术方案和优点更加清楚，下面将对本实用新型的技术方案进行详细的描述。显然，所描述的实施例仅仅是本实用新型一部分实施例，而不是全部的实施例。基于本实用新型中的实施例，本领域普通技术人员在没有做出创造性劳动的前提下所得到的所有其它实施方式，都属于本实用新型所保护的范围。
如图1和2所示，本实施例提供了一种单刀式分煤器，包括若干对相对的设置于皮带1两侧的挡煤板2，设于挡煤板2后方的皮带架3两侧的支撑架4，安装于支撑架4上且位于皮带1上方的电液推杆器，所述电液推杆器包括液压缸5、液压泵和驱动电机6，所述驱动电机6与液压泵连接，液压泵与液压缸5连接，液压缸5的活塞杆沿皮带1的输送方向设置，且液压缸5的活塞杆上同轴的设有推杆7，所述推杆7自由端沿上下方向转动安装有连接杆8，所述连接杆8的端部与分煤器相连接，所述分煤器包括第一分煤板9和第二分煤板10，所述第一分煤板9和第二分煤板10的其中一端固定连接在一起，且第一分煤板9和第二分煤板10呈竖直方向设于皮带1上表面，第一分煤板9和第二分煤板10相互固定连接端的上缘之间设有连接板11，所述连接板11的上表面与连接杆8的端部相连接，所述第一分煤板9和第二分煤板10的自由端内侧面能够与任意一对挡煤板2的前端抵靠配合。
优选的，为了进一步减小皮带1上煤炭对分煤器的冲击力，所述第一分煤板9和第二分煤板10之间的夹角呈锐角，且夹角的尖端朝向皮带1的运行前方。
具体实施时，为了便于收集分离的煤炭，相邻挡煤板2之间的皮带1两侧设有落煤斗12。
如图2所示，每个落煤斗12的前端位于前一挡煤板2的后端，每个落煤斗12的后端延伸至后一挡煤板2的中部。使用时，皮带1从右向左运行，皮带1上的煤炭在运行过程中由于惯性的作用，煤炭从皮带1上分离下落至落煤斗12时会继续向左运行，因此将每个落煤斗12的后端延伸至后一挡煤板2的中部。
本实施例的使用原理为：如图2所示，当需要将煤炭分离至左边第一对落煤斗12中时，电液推杆器的驱动电机6正转，液压缸5的活塞杆向右运行，使得推杆7向右运行，然后手动转动连接杆11，使得分煤器翻转至皮带1表面，同时第一分煤板9和第二分煤板10的自由端落至左右两侧的两挡煤板2之间。然后控制驱动电机6反转，液压缸5的活塞杆向左运行，使得推杆7向左运行，直至第一分煤板9和第二分煤板10的自由端分别与后一对挡煤板2的前端抵靠配合（如图2所示），驱动电机6停机，这样减轻了皮带1上的煤炭对分煤器的冲击力。皮带1上的煤炭被输送至分煤器时，第一分煤板9和第二分煤板10分别与前一对挡煤板2相配合，使得皮带1上的煤炭被分离滑落至两侧的落煤斗12内，解决了分煤不彻底的问题。当落煤斗12内的煤料达到要求时，驱动电机6正转，液压缸5的活塞杆向右运行，使得推杆7向右运行，当分煤器离开挡煤板2后，手动转动连接杆11，分煤器逆时针转动并支撑于支撑架4上（如图1所示方向），然后控制驱动电机6反转，液压缸5的活塞杆向左运行，直至恢复至初始状态，驱动电机6停机。
在本实施例中，所述挡煤板2支撑于皮带架3上。为了减小挡煤板2对皮带1的摩擦，所述挡煤板2与皮带1上表面之间具有间隙。 
为了提升使用方便性，优选的，当分煤器不需要分煤时，所述分煤器能够搭置在支撑架4上。
以上所述，仅为本实用新型的具体实施方式，但本实用新型的保护范围并不局限于此，任何熟悉本技术领域的技术人员在本实用新型揭露的技术范围内，可轻易想到变化或替换，都应涵盖在本实用新型的保护范围之内。因此，本实用新型的保护范围应以所述权利要求的保护范围为准。























权利要求书
1.一种单刀式分煤器，其特征在于，包括若干对相对的设置于皮带（1）两侧的挡煤板（2），设于挡煤板（2）后方的皮带架（3）两侧的支撑架（4），安装于支撑架（4）上且位于皮带（1）上方的电液推杆器，所述电液推杆器包括液压缸（5）、液压泵和驱动电机（6），所述驱动电机（6）与液压泵连接，液压泵与液压缸（5）连接，液压缸（5）的活塞杆沿皮带（1）的输送方向设置，且液压缸（5）的活塞杆上同轴的设有推杆（7），所述推杆（7）自由端沿上下方向转动安装有连接杆（8），所述连接杆（8）的端部与分煤器相连接，所述分煤器包括第一分煤板（9）和第二分煤板（10），所述第一分煤板（9）和第二分煤板（10）的其中一端固定连接在一起，且第一分煤板（9）和第二分煤板（10）呈竖直方向设于皮带（1）上表面，第一分煤板（9）和第二分煤板（10）相互固定连接端的上缘之间设有连接板（11），所述连接板（11）的上表面与连接杆（8）的端部相连接，所述第一分煤板（9）和第二分煤板（10）的自由端内侧面能够与任意一对挡煤板（2）的前端抵靠配合。
2.根据权利要求1所述的一种单刀式分煤器，其特征在于，所述第一分煤板（9）和第二分煤板（10）之间的夹角呈锐角。
3.根据权利要求1或2所述的一种单刀式分煤器，其特征在于，相邻挡煤板（2）之间的皮带（1）两侧设有落煤斗（12）。
4.根据权利要求3所述的一种单刀式分煤器，其特征在于，每个落煤斗（12）的前端位于前一挡煤板（2）的后端，每个落煤斗（12）的后端延伸至后一挡煤板（2）的中部。
	



说明书摘要
本实用新型涉及皮带转载装置中的分煤器领域，具体是一种单刀式分煤器。包括若干对相对的设置于皮带两侧的挡煤板，设于挡煤板后方的皮带架两侧的支撑架，安装于支撑架上且位于皮带上方的电液推杆器，所述电液推杆器包括液压缸、液压泵和驱动电机，所述驱动电机与液压泵连接，液压泵与液压缸连接，液压缸的活塞杆沿皮带的输送方向设置，且液压缸的活塞杆上同轴的设有推杆，所述推杆自由端沿上下方向转动安装有连接杆，所述连接杆的端部与分煤器相连接。由于分煤板与挡煤板的相互配合，可以对皮带上的煤炭进行有效分离，解决了原有分煤器分煤不彻底的问题，减轻了皮带上的煤炭对分煤器的冲击力。
说明书附图
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